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統一球について

統一球の使用に賛成である.
(1) 全体

n %
1 全く思わない 13 0.9%
2 11 0.7%
3 30 2.0%
4 やや思わない 64 4.2%
5 292 19.2%
6 206 13.5%
7 やや思う 344 22.6%
8 241 15.8%
9 116 7.6%

10 非常に思う 207 13.6%
全体 1524 100.0%
平均

(2) パ・リーグ

n % n % n % n % n % n % n %
1 全く思わない 8 1.1% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.9% 2 1.5% 3 2.5%
2 3 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 2 1.7%
3 14 1.9% 1 0.8% 1 0.8% 2 1.6% 6 5.6% 0 0.0% 4 3.3%
4 やや思わない 34 4.6% 4 3.1% 8 6.3% 6 4.9% 4 3.7% 5 3.7% 7 5.8%
5 139 18.8% 28 21.9% 19 15.0% 27 22.1% 19 17.8% 29 21.5% 17 14.2%
6 104 14.1% 14 10.9% 19 15.0% 18 14.8% 20 18.7% 17 12.6% 16 13.3%
7 やや思う 158 21.4% 35 27.3% 31 24.4% 24 19.7% 21 19.6% 22 16.3% 25 20.8%
8 117 15.8% 21 16.4% 12 9.4% 18 14.8% 19 17.8% 23 17.0% 24 20.0%
9 57 7.7% 7 5.5% 16 12.6% 9 7.4% 5 4.7% 11 8.1% 9 7.5%

10 非常に思う 105 14.2% 17 13.3% 21 16.5% 18 14.8% 11 10.3% 25 18.5% 13 10.8%
全体 739 100.0% 128 100.0% 127 100.0% 122 100.0% 107 100.0% 135 100.0% 120 100.0%
平均

(3) セ・リーグ

n % n % n % n % n % n % n %
1 全く思わない 5 0.6% 1 0.8% 0 2.3% 0 2.5% 1 4.1% 0 2.3% 3 7.5%
2 8 1.1% 1 0.8% 2 2.3% 2 1.5% 0 1.8% 2 0.8% 1 2.8%
3 16 2.2% 3 2.3% 3 3.1% 0 1.5% 2 4.1% 6 5.3% 2 5.6%
4 やや思わない 30 4.1% 4 3.1% 3 7.6% 5 9.3% 10 8.8% 3 9.9% 5 13.1%
5 153 20.7% 26 20.3% 31 28.2% 18 24.5% 23 24.7% 28 24.4% 27 25.2%
6 102 13.8% 15 11.7% 14 13.7% 15 15.2% 24 14.7% 17 16.8% 17 11.2%
7 やや思う 186 25.2% 21 16.4% 39 20.6% 35 18.6% 26 24.1% 33 19.8% 32 17.8%
8 124 16.8% 30 23.4% 20 9.2% 24 15.2% 26 10.6% 14 8.4% 10 6.5%
9 59 8.0% 9 7.0% 10 3.1% 10 4.9% 10 2.4% 11 5.3% 9 3.7%

10 非常に思う 102 13.8% 21 16.4% 17 9.9% 15 6.9% 17 4.7% 18 6.9% 14 6.5%
全体 785 100.0% 131 100.0% 139 100.0% 124 100.0% 139 100.0% 132 100.0% 120 100.0%
平均 6.616.89 7.07 6.88 7.10 6.88 6.80

6.72

No. 選択
セ・リーグ全体 ７．広島 8．阪神 ９．横浜DeNA 10．巨人 11．中日 １２．ヤクルト

6.92 6.95 7.17 6.93 6.59 7.10

１．ソフトバンク 2．西武 ３．楽天 4．オリックス 5．日本ハム 6．ロッテ

No. 評価
全体

6.91

No. 評価
パ・リーグ全体
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統一球の使用により、野球の内容が面白くなる 
(1) 全体

n %
1 全く思わない 21 1.4%
2 18 1.2%
3 29 1.9%
4 やや思わない 87 5.7%
5 375 24.6%
6 237 15.6%
7 やや思う 299 19.6%
8 198 13.0%
9 137 9.0%

10 非常に思う 123 8.1%
全体 1524 100.0%
平均

(2) パ・リーグ

n % n % n % n % n % n % n %
1 全く思わない 11 1.5% 1 0.8% 2 1.6% 1 0.8% 2 1.9% 1 0.7% 4 3.3%
2 9 1.2% 1 0.8% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 2 1.5% 5 4.2%
3 11 1.5% 0 0.0% 2 1.6% 1 0.8% 4 3.7% 2 1.5% 2 1.7%
4 やや思わない 46 6.2% 5 3.9% 10 7.9% 10 8.2% 8 7.5% 6 4.4% 7 5.8%
5 175 23.7% 33 25.8% 24 18.9% 26 21.3% 28 26.2% 39 28.9% 25 20.8%
6 115 15.6% 24 18.8% 20 15.7% 19 15.6% 17 15.9% 18 13.3% 17 14.2%
7 やや思う 145 19.6% 27 21.1% 37 29.1% 18 14.8% 19 17.8% 19 14.1% 25 20.8%
8 95 12.9% 16 12.5% 9 7.1% 18 14.8% 17 15.9% 17 12.6% 18 15.0%
9 68 9.2% 10 7.8% 16 12.6% 11 9.0% 7 6.5% 14 10.4% 10 8.3%

10 非常に思う 64 8.7% 11 8.6% 7 5.5% 17 13.9% 5 4.7% 17 12.6% 7 5.8%
全体 739 100.0% 128 100.0% 127 100.0% 122 100.0% 107 100.0% 135 100.0% 120 100.0%
平均

(3) セ・リーグ

n % n % n % n % n % n % n %
1 全く思わない 10 1.3% 0 0.0% 1 0.7% 1 0.8% 2 1.4% 2 5.3% 4 3.3%
2 9 1.1% 3 2.3% 2 1.4% 2 1.6% 1 0.7% 1 0.8% 0 0.0%
3 18 2.3% 1 0.8% 3 2.2% 1 0.8% 3 2.2% 5 3.1% 5 4.2%
4 やや思わない 41 5.2% 5 3.8% 8 5.8% 4 3.2% 9 6.5% 10 14.5% 5 4.2%
5 200 25.5% 32 24.4% 37 26.6% 29 23.4% 31 22.3% 36 29.0% 35 29.2%
6 122 15.5% 18 13.7% 17 12.2% 15 12.1% 30 21.6% 23 16.8% 19 15.8%
7 やや思う 154 19.6% 19 14.5% 32 23.0% 32 25.8% 27 19.4% 21 18.3% 23 19.2%
8 103 13.1% 26 19.8% 17 12.2% 19 15.3% 13 9.4% 12 6.9% 16 13.3%
9 69 8.8% 12 9.2% 13 9.4% 12 9.7% 12 8.6% 12 4.6% 8 6.7%

10 非常に思う 59 7.5% 15 11.5% 9 6.5% 9 7.3% 11 7.9% 10 0.8% 5 4.2%
全体 785 100.0% 131 100.0% 139 100.0% 124 100.0% 139 100.0% 132 100.0% 120 100.0%
平均 6.166.49 6.84 6.47 6.72 6.44 6.27

6.55 6.63 6.56 6.80 6.26 6.69 6.28

No. 選択
セ・リーグ全体 ７．広島 8．阪神 ９．横浜DeNA 10．巨人 11．中日 １２．ヤクルト

No. 評価
全体

6.52

No. 評価
パ・リーグ全体 １．ソフトバンク 2．西武 ３．楽天 4．オリックス 5．日本ハム 6．ロッテ
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統一球の使用により、プロ野球のレベルが向上する
(1) 全体

n %
1 全く思わない 24 1.6%
2 8 0.5%
3 25 1.6%
4 やや思わない 68 4.5%
5 346 22.7%
6 247 16.2%
7 やや思う 303 19.9%
8 220 14.4%
9 140 9.2%

10 非常に思う 143 9.4%
全体 1524 100.0%
平均

(2) パ・リーグ

n % n % n % n % n % n % n %
1 全く思わない 12 1.6% 1 0.8% 1 0.8% 1 0.8% 2 1.9% 2 1.5% 5 4.2%
2 5 0.7% 0 0.0% 2 1.6% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 2 1.7%
3 9 1.2% 0 0.0% 3 2.4% 0 0.0% 2 1.9% 2 1.5% 2 1.7%
4 やや思わない 36 4.9% 5 3.9% 7 5.5% 9 7.4% 7 6.5% 4 3.0% 4 3.3%
5 161 21.8% 30 23.4% 23 18.1% 24 19.7% 26 24.3% 35 25.9% 23 19.2%
6 122 16.5% 18 14.1% 20 15.7% 21 17.2% 18 16.8% 24 17.8% 21 17.5%
7 やや思う 146 19.8% 32 25.0% 27 21.3% 22 18.0% 23 21.5% 20 14.8% 22 18.3%
8 100 13.5% 17 13.3% 16 12.6% 18 14.8% 12 11.2% 16 11.9% 21 17.5%
9 71 9.6% 11 8.6% 19 15.0% 8 6.6% 8 7.5% 12 8.9% 13 10.8%

10 非常に思う 77 10.4% 14 10.9% 9 7.1% 19 15.6% 8 7.5% 20 14.8% 7 5.8%
全体 739 100.0% 128 100.0% 127 100.0% 122 100.0% 107 100.0% 135 100.0% 120 100.0%
平均

(3) セ・リーグ

n % n % n % n % n % n % n %
1 全く思わない 12 2.3% 2 2.3% 1 0.8% 0 2.5% 2 4.1% 2 6.1% 5 1.9%
2 3 0.8% 0 0.8% 1 2.3% 0 1.5% 0 1.2% 1 0.8% 1 0.9%
3 16 3.1% 3 3.1% 1 3.8% 1 2.9% 4 2.9% 3 0.8% 4 4.7%
4 やや思わない 32 5.5% 5 5.5% 6 11.5% 5 10.3% 4 10.6% 6 14.5% 6 14.0%
5 185 32.8% 26 32.8% 37 29.0% 25 29.9% 24 27.6% 41 30.5% 32 29.9%
6 125 10.9% 17 10.9% 23 13.0% 19 11.3% 30 15.9% 18 13.0% 18 16.8%
7 やや思う 157 21.1% 24 21.1% 29 13.7% 30 20.1% 27 22.4% 23 17.6% 24 15.0%
8 120 16.4% 29 16.4% 15 12.2% 19 13.2% 22 11.2% 20 10.7% 15 7.5%
9 69 5.5% 9 5.5% 14 3.1% 17 4.9% 13 2.9% 10 6.1% 6 4.7%

10 非常に思う 66 1.6% 16 1.6% 12 10.7% 8 3.4% 13 1.2% 8 0.0% 9 4.7%
全体 785 100.0% 131 100.0% 139 100.0% 124 100.0% 139 100.0% 132 100.0% 120 100.0%
平均 6.196.64 6.90 6.63 6.91 6.78 6.37

6.71 6.86 6.73 6.91 6.40 6.81 6.51

No. 選択
セ・リーグ全体 ７．広島 8．阪神 ９．横浜DeNA 10．巨人 11．中日 １２．ヤクルト

No. 評価
全体

6.67

No. 評価
パ・リーグ全体 １．ソフトバンク 2．西武 ３．楽天 4．オリックス 5．日本ハム 6．ロッテ
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